
(ôd≈£L´]f…ÆCÒwüHé n+&é Øø£HéÅdüºø£åHé Ä|òt ô|’Hêì¸j·T˝Ÿ môd{Ÿ‡ n+&é
mHébǫ̀ sY‡yÓT+{Ÿ Ä|òt ôd≈£L´]{° Ç+≥¬sdüTº #·≥º+ 2002 jÓTTø£ÿ ôdø£åHé 13 (2) ÁøÏ+<ä)

ô|’ ÄdæÔì ‘êø£≥Tº ô|{Ïºq MTs¡T MT s¡TDyÓTT‘êÔìï, <ëìô|’ e&û¶ì #Ó*¢+#·&É+˝À $|òü\yÓTÆ, s¡TD
eT+pØ düeTj·T+˝À ù|s=ÿqï ìj·TeT ìã+<Ûäq\qT n‹Áø£$T+#ês¡T. ]»sY« u≤´+ø̆ Ä|òt Ç+&çj·÷
e÷s¡Z<äs¡Ùø±\ ẙTs¡≈£î MT U≤‘ê\T mHé.|æ.m \T>± <ÛäèMø£]+#·ã&çHêsTT.

MTs¡T 31`12`2024 Hê{ÏøÏ MT s¡TD U≤‘ê˝À s¡÷ˆˆ 52,85,674/`(nø£åsê\ s¡÷bÕj·T\T
j·÷u…’ ¬s+&ÉT \ø£å\ mqu…’ nsTT<äT yÓsTT´\ Äs¡T e+<ä\ &Óu…’“ Hê\T>∑T e÷Á‘·ẙT) \qT eT]j·TT
ÄHê{Ï qT+&ç <ëìô|’ e&û¶ì #Ó*¢+#·e\dæ ñ+~.

á H√{ÏdüT ‘̊~ qT+&ç 60 s√E\˝À>± ô|’q dü÷∫+∫q yÓTT‘êÔìï <ëìô|’ ìπs›•+#·ã&çq
e&û¶ eT]j·TT Ç‘·s¡ Ks¡TÃ\T yÓTT<ä\>∑T yÓTT‘·ÔeTT\qT #Ó*¢+#·e\dæ+~>± $TeTTà\qT ø√s¡HÓ’q~.
Ò̋ì|üø£å+˝À ô|’q dü÷∫+∫qã&çq Äø̆º Á|üø±s¡+ MTs¡T ‘êø£≥Tº ô|{Ïºq ÄdüTÔ\ô|’ ‘·>∑T #·s¡́ \T rdüTø√e&É+

»s¡T>∑T‘·T+<äì MT≈£î ‘Ó*j·TCÒj·T&ÉyÓTÆq~.
dü+/` nBÛø£è‘· n~Ûø±].

~ >±j·TÁ‹ ø√`Ä|üπs{Ïyé ns¡“Hé u≤´+≈£î *.,
yÓ÷‘·÷ÿsY XÊK

düú\+: yÓ÷‘·÷ÿsY
‘˚~: 10`03`2025

&çe÷+&é H√{°ÏdüT

~ >±j·TÁ‹ ø√`Ä|üπs{Ïyé ns¡“Hé u≤´+ø˘
yÓ÷‘·÷ÿsY XÊK, õˆˆ j·÷<ëÁ~ uÛÑTeq–] (‘Ó\+>±D sêh+)

To

M/s $ù|òTïX¯«s¡ m+≥sYÁô|’C…dt, Áb˛ˆˆ b˛#·+ Á|üMDY ≈£îe÷sY, ‘·+Á&ç |ü⁄\¢j·T´, Ç. HÓ+.
3`39/3, yÓTsTTHé s√&é, yÓ÷‘·÷ÿsY Á>±eT+ & eT+&É\+, õ˝≤¢ j·÷<ëÁ~ uÛÑTeq–].

~ >±j·TÁ‹ ø√`Ä|üπs{Ïyé ns¡“Hé u≤´+≈£î *., (|üPs¡«|ü⁄ ~ j·÷<ä–] \ø°åà qs¡dæ+Vü‰ kÕ«$T
ø√`Ä|üπs≥yé ns¡“Hé u≤´+ø̆), yÓ÷‘·÷ÿsY  XÊK qT+&ç Ä]úø£ düVü‰j·T+ s¡÷|ü+˝À s¡TD dü<äTbÕj·T+
eT+pØ #˚j·Tã&çq~. dü<äs¡T s¡TDeTTq≈£î leT‹ b˛#·+ |ü<ëàe‹ uÛÑs¡Ô  |ü⁄\¢j·T´ eT]j·TT l
b˛#·+ |ü⁄\¢j·T´ ‘·̂ ˆ yÓ+ø£≥ qs¡‡j·T´, Ç. HÓ+. 3`39/3, yÓTsTTHé s√&é, yÓ÷‘·÷ÿsY Á>±eT+ &
eT+&É\+, õ˝≤¢ j·÷<ëÁ~ uÛÑTeq–] >±s¡T¢ Vü‰MT<ës¡T\T>± e⁄+&É≥ẙT ø±≈£î+&Ü leT‹ b˛#·+
|ü<ëàe‹, uÛÑs¡Ô  |ü⁄\¢j·T´ >±] ù|s¡Tq ñqï ~>∑Te ù|s=ÿqï ôw&É÷´ Ÿ̋¶ ÄdæÔ u≤´+≈£î ù|]≥ ‘êø£≥Tº ô|{Ïº
ñHêïs¡T.

j·÷<ëÁ~ uÛÑTeq–] õ˝≤¢̋ À >∑\ yÓ÷‘·÷ÿsY |ü⁄s¡bÕ\ø£ |ü]~˝Àì yÓTsTTHé s√&é j·T+<äT,
düπs« q+. 437 ̋ Àì leT‹ b˛#·+ |ü<ëàe‹, uÛÑs¡Ô |ü⁄\¢j·T´ >±] ù|s¡Tq >∑\ ÄsY.dæ.dæ ô|’ø£|ü⁄Œ >∑\
Ç. HÓ+. 3`42 jÓTTø£ÿ yÓTT‘·Ô+ $d”Ôs¡í+ 136.00 #·<äs¡|ü⁄ >∑»eTT\T Ò̋<ë 113.71 #·<äs¡|ü⁄
MT≥s¡T¢.
dü]Vü≤<äT›\T: ‘·÷s¡TŒ: 09 |ò”≥¢ yÓ&É\TŒ >∑\ s√&ÉT¶, |ü&ÉeTs¡: 20 |ò”≥¢ yÓ&É\TŒ >∑\ s√&ÉT¶,
ñ‘·Ôs¡+: |æ.yÓ+ø£≥qs¡T‡ >±] düú\+, <äøÏåD+: õ. k˛eT qs¡‡j·T´ >±] düú\+.


